
SZÁLLÁSHELY
Szálláshely neve Hotel Lycium
Szálláshely típusa Hotel****
Cím 4026 Debrecen, Hunyadi u. 1-3.
Kapcsolattartó Szerdi Zsuzsanna
Telefon 06 52 506 600
E-mail hotel@hotellycium.hu
Web https://www.hotellycium.hu/hu/
megközelítés
Akadálymentes megközelítés lehetséges-e? igen
Távolság akadálymentes közlekedésű állomástól
bejárat 
Bejárati ajtó szélessége (cm) 2x80 cm
Recepciós pult magassága (cm) 122 / 87 cm
Liftek száma (db) 2 db
Liftajtó szélessége (cm) 80 cm
Liftkabin mélysége (cm) 130 cm
étterem
Tágasság (kerekesszékes közlekedéshez) i/n igen, rámpával lehet közlekedni a szintek között
Van-e mozgássérült mosdó az étteremnél? igen
Ajtó szélessége (cm) 92 cm
Kifelé vagy befelé nyílik? kifelé
WC magassága (cm) 43 cm
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszéknek?jobb oldalon
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét oldal) mindkét oldal
Lehet-e fel/lehajtani őket? felhajtható
Mosdó magassága dönthető
Büférendszerű vagy felszolgálós az étkezés? büfé
wellness
Van-e mozgássérült mosdó a wellness részlegnél? nincs
Van-e beemelő a medencékben? nincs
Milyen egyéb wellness szolgáltatások akadálymentesek? nincsenek
szoba
Akadálymentes szobák száma 2 db (egyforma)
Akadálymentes szobák típusa 2 ágyas
A szobaajtó befelé vagy kifelé nyílik befelé
A szobaajtó szélessége (cm) 93 cm
Az ágy magassága (cm) 48 cm
Az ágy szélessége (cm) 100 x 2
Van-e rés az ágy alatt, ha igen, mekkora (cm) igen, 15 cm
Mekkora hely van az ágy mellett? (cm) mozgatható
Van-e lámpa(kapcsoló) az ágy mellett? igen
Van-e telefon (vagy vészjelző) az ágy mellett? nincs
Van-e balkon/terasz? nincs



Teraszajtó szélessége
fürdőszoba
Fürdőszobaajtó szélessége (cm) 93 cm
Kifelé vagy befelé nyílik? kifelé
WC magassága (cm) 51 cm (elöl kivágott)
Van-e hely a WC bal v. jobb oldalán hely a kerekesszéknek?bal oldalon
Van-e kapaszkodó a WC-nél? (jobb/bal/mindkét oldal) mindkét oldal
Lehet-e fel/lehajtani őket? igen, mindkettőt
Perem nélküli zuhanyozó van? igen
Vészjelző van? igen, de most nem cseng
Kapaszkodó a zuhanyzóban van-e és hány db? 2 db
Melyik oldalon van(nak) a kapaszkodó(k)? vízszintesen, L alak, mindkét oldal
Van-e fürdőszék a zuhanyzóban? igen
Magassága/szélessége/mélysége (cm) 48x40x33 cm
Kézmosó magassága (cm) dönthető
egyéb szolgáltatások, megjegyzések, javaslatok


